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and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until August 31, 2012. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact James Scott, Learning
Management Branch, 99 New York
Avenue NE., Washington, DC 20226.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Student and Supervisor Training
Validation Surveys.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local or Tribal
Government. Other: None.

Need for Collection:

The information will help ATF
determine whether the training
programs are meeting objectives and
impacting the performance of the
individuals in their work place. Also,
the information will provide
performance measure data and meet
Federal law enforcement training
accreditation requirements.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 1,800
respondents will complete a 12 minute
survey.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 360
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, Room 2E-508, 145 N Street NE.,
Washington, DC 20530.

Dated: June 26, 2012.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2012-16083 Filed 6—29-12; 8:45 am]
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Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comments Requested: Environmental
Information

ACTION: 60-day notice of information
collection.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until August 31, 2012. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed

information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Christopher Reeves,
Chief, Federal Explosives Licensing
Center at Christopher.Reeves@atf.gov,
244 Needy Road, Martinsburg, WV
25405.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Environmental Information.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF Form
5000.29. Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: None.

Need for Collection

The information will help ATF
identify any waste product(s) generated
as a result of the operations by the
applicant and the disposal of the
products. The information will help
determine if there is any adverse impact
on the environment.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 680
respondents will complete the form in
30 minutes.
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(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 340
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, Room 2E-508, 145 N Street NE.,
Washington, DC 20530.

Dated: June 26, 2012.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2012-16084 Filed 6—29-12; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs

[OMB Number 1121-0291]

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comments Requested: Census of
Juveniles on Probation
(Reinstatement, With Change, of a
Previously Approved Collection for
Which Approval Has Expired)

ACTION: 60-Day notice of information
collection under review.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Justice Programs, Office of
Juvenile Justice and Delinquency
Prevention, has submitted the following
information collection request to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until August 31, 2012. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Brecht Donoghue, (202)
305-1270, Office of Juvenile Justice and
Delinquency Prevention, Office of
Justice Programs, U.S. Department of
Justice, 810 Seventh Street NW.,
Washington, DC 20531.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your

comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of information collection:
Reinstatement, with change, of a
previously approved collection whose
approval has expired.

(2) The title of the form/collection:
Census of Juveniles on Probation.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is CJ-17, Office of
Juvenile Justice and Delinquency
Prevention, United States Department of
Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Federal Government,
State, Local or Tribal.

Other: Not-for-profit institutions;
Business or other for-profit

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond/reply: It is estimated that 1,600
respondents will complete a 3 hour
questionnaire.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: Approximately 4,800 hours.

If additional information is required,
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Suite 2E-508,
Washington, DC 20530.

Dated: June 26, 2012.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer, PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2012—-16082 Filed 6—29-12; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OJP (OJJDP) Docket No. 1595]

Meeting of the Attorney General’s
National Task Force on Children
Exposed to Violence

AGENCY: Office of Justice Programs
(QJP), Justice.
ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: This is an announcement of a
meeting of the Attorney General’s
National Task Force on Children
Exposed to Violence (the “task force”).
The task force is chartered to provide
OJP, a component of the Department of
Justice, with valuable advice in the
areas of children exposed to violence for
the purpose of addressing the epidemic
levels of exposure to violence faced by
our nation’s children. Based on the
testimony at four public hearings;
comprehensive research; and extensive
input from experts, advocates, and
impacted families and communities
nationwide, the task force will issue a
final report to the Attorney General
presenting its findings and
comprehensive policy recommendations
in the fall of 2012.

DATES: The meeting will take place from
8:30 a.m. to 5 p.m. on Tuesday, July 24,
and 8:30 a.m. to 3 p.m. on Wednesday,
July 25, 2012.

ADDRESSES: The meeting will be held on
the third floor in the Main Ballroom at
the Office of Justice Programs Building,
located at 810 7th Street NW.,
Washington, DC 20531.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Will
Bronson, Designated Federal Officer
(DFO), Deputy Associate Administrator,
Child Protection Division, Office of
Juvenile Justice & Delinquency
Prevention, Office of Justice Programs,
810 7th Street NW., Washington, DC
20531. Phone: (202) 305—2427 [note:
this is not a toll-free number]; email:
willie.bronson@usdoj.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
meeting is being convened to allow the
task force members to review the report
draft and provide final content edits to
the report. The final agenda is subject to
adjustment, but it is anticipated that on
July 24, there will be a morning and
afternoon session, with a break for
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